
  

  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  يك از منابع انرژي است؟   شكل زير مربوط به كدام -1

    ) امواج دريا1

    ) جزر و مد2

    ) برق آبي3

  ) زمين گرمايي4

  است؟ نادرستوم كدام گزينه مفه -2

  زند و درخشان و زيبا است.  ) فلز طلا زنگ نمي2  ) معمولاً استحكام فلزها از مواد ديگر بيشتر است. 1

  تر از آهن است.  ) فولاد زنگ نزن، مقاوم و سخت4  شود.  ) افزودن آهك به كربن سبب افزايش سختي مغز مداد مي3

  ند به شكل داده شده مربوط باشند؟توان هاي زير، مي يك از گزينه كدام -3

  ) گاز اكسيژن 1

  ) آب2

   ) فلز مس3

  اكسيد دي ) گاز كربن4

  درستي كامل كند؟ ي زير را به تواند جمله كدام گزينه مي -4

شـود و   يم ـ .....................هـا   يابد و جنبش مولكول مي .....................هاي آب  دهيم، انرژي مولكول وقتي به آب حرارت مي«
  »شود. مي .....................در نتيجه دماي آب هم 

  تر ) افزايش ـ زياد ـ كم4  تر ) كاهش ـ كم ـ بيش3  تر ) افزايش ـ زياد ـ بيش2  تر كم ـ كم ـ) كاهش 1

  پذير اشاره شده است؟ ترتيب به منابع انرژي تجديدناپذير، تجديدپذير و تجديد در كدام گزينه به -5

  سنگ ـ برق آبي ) نفت ـ زغال2    ز طبيعي ـ جزر و مد) خورشيد ـ گا1

  ) گاز طبيعي ـ خورشيد ـ موج دريا4  اي هاي زيستي ـ هسته سنگ ـ سوخت ) زغال3

  ترين مقدار را دارد؟ دهد. انرژي پتانسيل گرانشي در كدام نقطه بيش رو مسير حركت يك توپ فوتبال را نشان مي شكل روبه -6
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  دهد؟   نشان ميبهتر در پايين، ساختار ماده را  تر هاي بنيادي تر در بالا و ذره هاي پيچيده يك از نمودارهاي زير، با نشان دادن ذره كدام -7
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  درستي نوشته است؟ بيشتر به كمتر به ازالي مواد را گكدام گزينه ترتيب چ -8

  پنبه ) برنج ـ آب ـ جيوه ـ چوب4  پنبه  ) برنج ـ جيوه ـ آب ـ چوب3  ب ـ برنج ـ جيوه پنبه ـ آ ) چوب2  پنبه ) جيوه ـ برنج ـ آب ـ چوب1

  اندازيم. در اين صورت:   يك ميخ داغ را در آب سرد درون يك ليوان مي -9

  شود.  ) گرما از آب به ميخ منتقل مي2    شود.  يخ به آب منتقل ميم) گرما از 1

  افتد. نمي ) هيچ اتفاقي4    يابد. ) دماي آب كاهش مي3


